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弊社の書籍をご利用いただき、有難うございます。 

訂正が出ないようにと努力しておりますが以下の通り、誤りが判明致しました。 

お手数をおかけして申し訳ございませんが訂正の上、ご利用下さい。 
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予想 ページ 訂正箇所 誤 正 備  考 

第２予想 

(問題編) 
－Ｅ1－ 上から８行目 ～子Ｘ(平成10年２月３日生まれ)に ～子Ｘ(平成９年２月３日生まれ)に 2018.06.27 

第３予想 

(解答・解説) 
－37－ 養子Ｄの税額控除額等 

贈与税額控除額： 

(5,000,000－1,100,000)×20％－250,000＝530,000 

障害者控除額： 

 60,000×(85歳－22歳)＝3,780,000 

差引税額：13,242,445 

納付税額：13,242,400 

贈与税額控除額： 

 (5,000,000－1,100,000)×15％－100,000＝485,000 

障害者控除額： 

 100,000×(85歳－22歳)＝6,300,000 

差引税額：10,767,445 

納付税額：10,767,400 

2018.07.02 

同上 同上 Ｘの税額控除額等 

未成年者控除額： 

 60,000×(20歳－18歳)＝120,000 

差引税額：14,175,851 

納付税額：14,175,800 

未成年者控除額： 

 100,000×(20歳－18歳)＝200,000 

差引税額：14,095,851 

納付税額：14,095,800 

2018.07.02 

第３予想 

(問題編) 
－Ｅ8－ 上から12行目 4,000,000円は配偶者乙が取得した。 4,000,000円は子Ｂが取得した。 2018.07.12 
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